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Часть 1 

 
 

При выполнении заданий этой части в бланке ответов № 1 под номером 
выполняемого Вами задания (A1–A28) поставьте знак «X» в клеточке, номер 
которой соответствует номеру выбранного Вами ответа. 
 

 
 
 

 
 

Разную электронную конфигурацию в основном состоянии имеют частицы 

 

 
 

 

1) 
 

S2– и Cl– 

 

 

3) 
 

Na+ и K+
 

 

 

2.) 
 

Na+ и Mg2+
 

 

 

4.) 
 

O2– и Al3+
 

 

 
 
 

 
 

В ряду элементов H → Li → Na → K уменьшается 

 

 
 

 

1.) 
 

электроотрицательность атома 

 

 

2) 
 

число электронов на внешнем уровне 

 

 

3) 
 

радиус атома 

 

 

4.) 
 

атомная масса 

 

 
 
 

 
 

Верны ли следующие утверждения о соединениях серы? 
А. В солях сера всегда проявляет отрицательную степень окисления. 
Б. Оксиды серы имеют только кислотный характер. 

 

 
 

 

1.) 
 

верно только А 

 

 

3) 
 

верны оба утверждения 

 

 

2.) 
 

верно только Б 

 

 

4) 
 

оба утверждения неверны 

 

 
 
 

 
 

Какой тип химической связи в молекуле P4? 

 

 
 

 

1) 
 

ковалентная полярная 

 

 

3.) 
 

ионная 

 

 

2.) 
 

ковалентная неполярная 

 

 

4) 
 

металлическая 

 

 
 
 

 
 

Степень окисления фосфора равна +1 в соединении 

 

 
1.) HPO3 2) H3PO4 3) H3PO3 4.) H3PO2 

 
 
 

 
 

Какое вещество в твёрдом состоянии состоит из ионов? 

 

 
 

 

1) 
 

азотная кислота 

 

 

3) 
 

карбонат аммония 

 

 

2) 
 

аммиак 

 

 

4) 
 

оксид азота (I)  

 

 

A1 
 

A2 
 

A3 
 

A4 
 

A5 
 

A6 
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Среди перечисленных формул: 
 

А) C3H4 Г) C5H10 

Б) C3H8 Д) C6H6 

В) C4H10 Е) C6H14 

 

алканам соответствуют 

 

 
 

1) АБД 2) ГДЕ 3) БВЕ 4) ВГД 

 
 
 
 

 
 

Сера реагирует с концентрированным раствором 

 

 
1) HCl 

 

2) KCl 

 

3) K2SO4 

 

4) KOH 

 

 
 
 

 
 

Оксид, который не реагирует с водой, но растворяется в щелочах 

 

 
1) SO3 

 

2) ZnO 

 

3) CaO 

 

4) NO 

 

 
 
 

 
 

С выделением водорода алюминий растворяется в 

 

 
 

 

1) 
 

разбавленной азотной кислоте 

 

 

2) 
 

растворе гидроксида натрия 

 

 

3) 
 

концентрированной серной кислоте (при нагревании) 

 

 

4) 
 

концентрированной азотной кислоте (при нагревании) 

 

 
 
 

 
 

Сульфат цинка в растворе может прореагировать с каждым из двух веществ: 

 

 
 

 

1) 
 

NaOH и Ba(NO3)2 

 

 

3) 
 

Na2CO3 и HCl 

 

 

2) 
 

KCl и HNO3 

 

 

4) 
 

NH3 и NH4Br 

 

 
 
 

 
 

Дана схема превращений: 
CuBr2 +X→  CuCl2 +Y→  Cu(OH)2 

Определите вещества X и Y.  

 

 
 

 

1) 
 

X – Cl2, Y – H2O 

 

 

3) 
 

X – Cl2, Y – KOH 

 

 

2) 
 

X – HCl, Y – NaOH 

 

 

4) 
 

X – NaCl, Y – Al(OH)3 

 

 
 

A7 
 

A8 
 

A9 
 

A10 
 

A11 
 

A12 
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  A13       sp2-    

   1) CH CH    2) CH
2

CH–CH
3

   3) CH
2

CH–CH CH
2    4) CH

2
C(

3
)–CH CH

2

  A14         

   1)    2) 

   3)    4) 

  A15   ,      

   1)     2)  

   3)     4) 

  A16  ,      ,  

   1) H
2    2) H2

SO
4    3) Na

2
CO

3    4) Cu(OH)
2

  A17  -2     

   1)    2)  

   3)    4) 

  A18   
 

 X 
  

:

CH
3
–CH=CH

2
  X  CH

3
–CO–CH

3
 

   1) CH
3
–CH

2
–CH

2
–OH    2) CH

3
–CH(OH) –CH

3

   3) CH
3
–COOH    4) CH

3
–CH

2
–CH=O

  A19       –  

   1) , 

   2) , 

   3) , 

   4) , 

. 11 .  3 6

  A20   
CH

4
 + H

2
O  CO + 3H

2
,

 
   ,  

   1)  

   2)  

   3) 

   4)  

  A21   
C( .) + 2H

2
O( .)  CO

2
( .) + 2H

2
( .) – Q

     

   1)     2)  

   3)    4)  

  A22       
 ,  ?

   1)  (III)    2)  

   3)     4)  

  A23    

Fe2+ + S2– = FeS

    

   1) Fe(NO
3
)
2
  H

2
S    2) FeCl

2
  K

2
S

   3) Fe(OH)
2
  H

2
S    4) FeSO

4
  CuS

  A24      

   1)     

   2)  (III)   

   3)     

   4)     
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  A25   (IV)      

   1) NaOH    2) CaO    3) H2
S    4) O

2

  A26         ?
.       .
.        .

   1)      2)   

   3)      4)   

  A27  ,   (–CH
2
–CH= H–CH

2
–)
n
,  

   1) -1,3    2) 

   3)    4) -2

  A28     ,     
40    (IV)?      

.

   1) 20    2) 40    3) 60    4) 80 

. 11 .  3 8

 2

     ( 1– 10)  
   ,   

    1     
,    .     

       
     .

  B1–B5      
     

      , 
    

    1   ,    
 .  (    

.)

   B1        
  (  ),   

.

  

  

( )

) 

) 2- -2

) 1,4-

) 3-

   1) 

2) 

3) 

4)  

5)  

: 
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   B2       -
     

.

  

 

 

) K
2
MnO

4
 + HCl Cl

2
 + KCl + MnCl

2
 + H

2
O

) (NH
4
)
2
Cr

2
O

7
  N

2
 + Cr

2
O

3
 + H

2
O

) Fe
2
(SO

4
)
3 

 Fe
2
O

3
 + SO

2
 + O

2

) NaI + H
2
SO

4
  I

2
 + Na

2
SO

4
 + H

2
S + H

2
O

   1) +6  –2

2) +6  +2

3) +6  +3

4) +6  –+4

: 
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   B3         ,
      

.

  

    

) CuBr
2

) NaCl

) H2
SO

4

) AgNO
3

   
1) H

2

2) 

3) H
2
 + 

4) O
2

5) H
2
O

6) 

: 

 

   B4       ,    
     .

  

   ,

 

) Na
2
SiO

3

) FeCl
3

) NH
4
NO

3

) Ba(ClO
3
)
2

   1)  ,  

2)  ,  

3)   ,  

4)  ,  

: 
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   B5         
,       .

  

   

) SiO
2

) CO

) SO
3

) CuO

   
1) Fe

2
O

3
, O

2
, H

2

2) Cl
2
, NaCl, BaO

3) HF, NaOH, C

4) HNO
3
, C, NH

3

5) H
2
O, CaO, KOH

6) Al(OH)
3
, FeS, CO

2

: 

 

   B6–B8    
 ,     

.        
  ,          1

 ,     .

   B6        

   1) 2-

   2) 

   3) 2-

   4) 

   5) 

   6) 

: 
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   B7      

   1) 

   2)  

   3)   (II)

   4)  

   5)     

   6) 

: 
 

   B8          

   1) CO
2

   2) C2
H

5
OH

   3) H2

   4) HNO
3

   5) Ca(OH)
2

   6) CaCl
2

: 
 

   B9–B10   .   
   ,       

 1    .

   B9     10%     
  300   40%     ,  
 20%  ?

 

: 
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  B10        
  11,2    (IV)  (    . .).

   _______ .  (  
     .)

 

: 
 

        1.

 3

       (C1–C5) 
   2.     ( 1, 2 

. .),     .     
.

   C1     -  ,
   .

KMnO
4
 + ... + H

2
SO

4
 = S + ... + ... + H

2
O

 
   .

   C2          .  
      

 .     ,   
    .   

 .

   C3     ,     
  :

 
    ,   .

   C4    200      200  10,4%-  
 .    .   
  10%-     

 .     146   .
       c

.

   C5         110  12,0%-
     

3,36   ( . .).   .
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         1 
    (A1–A28)   

«X»  ,     
 .

   A1        
 

   1) Cl  Cl–    2) S2–  Cl–    3) Na+  K+    4) O2–  K+

   A2      Li  Be  B  C 

   1)  

   2)     

   3)  

   4)    

   A3         ?
.     .
.        -

  .

   1)      2)   

   3)      4)   

   A4         CO
2
?

   1)     2)  

   3)    4) 

   A5       +4  

   1) SO
3

   2) Na
2
S

2
O

7
   3) FeS

2
   4) KHSO

3

   A6          ?

   1)  (VI)    2)  

   3)     4)  

. 11 .  4 4

   A7     :

) C
4
H

6
) C

5
H

10

) C
4
H

10
) C

6
H

6

) C
5
H

8
) C

6
H

10

 

   1)    2)    3)    4) 

   A8       

   1) NaOH    2) HCl    3) NaCl    4) H
2
SO

4

   A9   ,     ,   :

   1) Cr
2
O

3    2) BaO    3) CO
2    4) CO

  A10       

   1)   

   2)  

   3)   

   4)   

  A11           
:

   1) K2
CO

3
, AgNO

3    2) HCl, HNO
3

   3) H2
SO

4
, Ca(NO

3
)
2    4) NH

3
, CuCl

2

  A12    :

Cu(OH)
2
  CuCl

2
  ZnCl

2

  X  Y.

   1) X – NaCl, Y – Zn(OH)
2    2) X – HCl, Y – Zn

   3) X – CaCl
2
, Y – ZnO    4) X – HCl, Y – ZnSO

4
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  A13       sp3-    

   1) CH
3
CH=O    2) CH

2
=CH–CH=CH

2

   3) CH
3
COOH    4) CH3CH2CH2OH

  A14        

   1)    2) 

   3)    4) 

  A15   ,    

   1)  NaOH    2) 

   3)  Cu(OH)
2    4)  

  A16   ,        ,
 

   1) H
2
O    2) CaCO

3    3) NaOH    4) Br
2

  A17       

   1) -1    2) 

   3)    4) -1,2

  A18    :

CH
3
–CH

2
–CHCl

2
  X  CH

3
–CO–CH

3
.

  X.

   1) CH
3
–CH

2
–CH=O    2) CH

3
–C CH

   3) CH
3
–CH(OH) –CH

3
   4) CH

3
–CH

2
–COOH

  A19        –  

   1) ,    2) , 

   3) ,    4) , 
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  A20    
 

 CH
4
( .) C( .) + 2H

2
( .)

 
 

   1)     2)  

   3)     4)  

  A21   
C( .) + 2H

2
( .)  H

4
( .) + Q

     

   1)     2)  

   3)     4) 

  A22        
,  ?

   1)     2)  (II)

   3)     4)  

  A23    

3Ca2+ + 2PO
4
3– = Ca

3
(PO

4
)
2

 
    

   1) CaCl
2
  K

3
PO

4    2) Ca(NO
3
)
2
  H

3
PO

4

   3) CaCO
3
  Na

3
PO

4    4) Ca(OH)
2
  H

3
PO

4

  A24      

   1)     

   2)  (III)   

   3)     

   4)     



. 11 .  4 7

  A25        

   1) NaOH    2) Zn    3) Br
2    4) MgO

  A26         ?
.         .
.        .

   1)      2)   

   3)      4)   

  A27  ,   (–CH
2
–CH= (Cl)–CH

2
–)
n
,  

   1)    2) 2-

   3) 2- -2    4) 2- -1,3

  A28     ,     
40      (II)?     

 .

   1) 20    2) 30    3) 40    4) 50 

. 11 .  4 8

 2

     ( 1– 10)  
   ,   

    1     
,    .     

       
     .

  B1–B5      
     

      , 
    

    1   ,    
 .  (    

.)

   B1        
  (  ),  

 .

  

  

( )

) 2- -1,3

) 2-

) 3- -2

) 4,4- -1

   1) 

2) 

3) 

4) 

5) 

: 
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   B2       -
     

.

  

 

 

) Pb(NO
3
)
2
  PbO + NO

2
 + O

2

) Ca
3
(PO

4
)
2
 + SiO

2
 + C  P + CaSiO

3
 + CO

) Mg + HNO
3
  Mg(NO

3
)
2
 + NH

4
NO

3
 + H

2
O

) NaNO
3
  NaNO

2
 + O

2

   1) +5  –3

2) +5  0

3) +5  +3

4) +5  +4

: 
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   B3         ,
       

.

  

    

) Na
2
SO

4

) BaCl
2

) HBr

) Na
2
CO

3

   
1) H

2

2) 

3) S

4) O
2

5) 

6) CO
2

: 

 

   B4       ,    
     .

  

   ,

 

) Fe
2
(SO

4
)
3

) Ba(NO
3
)
2

) Al(CH
3
COO)

3

) K
2
CO

3

   1)  ,  

2)  ,  

3)   ,  

4)  ,  

: 
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   B5         
,       .

  

   

) 

) 

) 

) 

   
1) HCl, CuSO

4
, H

2
O

2) Al, NH
3
, FeS

3) CO
2
, CuO, H

2
SO

4

4) H2SO4, CO, AlCl3

5) NaOH, Mg, C

6) SiO
2
, BaSO

4
, KOH

: 

 

   B6–B8    
 ,     

.        
  ,          1

 ,     .

   B6         
.

   1) 2-

   2) 

   3) 

   4) 

   5) 

   6) 

: 
 

( .)
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   B7    (      
)   

   1) 

   2)    

   3) 

   4)  

   5)  

   6)  (II)

: 
 

   B8   2-      
 

   1) NaOH

   2) Br
2

   3) HCl

   4) H2

   5) CaCl
2

   6) HNO
2

: 
 

   B9–B10   .   
   ,       

 1    .

   B9     80%-      
 500   10%-     ,   

30%  ?
 

: 
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  B10        
  8,96    (IV)  ( . .).  

  ______ .    
  207.  (       

.)
 

: 
 

        1.

 3

       (C1–C5) 
   2.     ( 1, 2 

. .),     .     
.

   C1     -  ,

   
.

FeSO
4
 + ... + H

2
SO

4
 = ... + Cr

2
(SO

4
)
3
 + K

2
SO

4
 + ...

 
   .

   C2        .   
      

.     ,    
  .    .

   C3     ,     
  :

    ,   .

   C4    200       200   19,6%-
  .    

     200  19,6%-
  .      

c  .

   C5      15,3    ,  
     

,   84   10%-    .
   .
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   C1     -  ,
   .

KMnO
4
 + ... + H

2
SO

4
 = S + ... + ... + H

2
O

 
   .

 :
1)   :

2 | Mn+7 + 5e  Mn+2

5 | S–2 – 2e  S0

 
2)     :
2KMnO

4
 + 5H

2
S + 3H

2
SO

4
 = 5S + K

2
SO

4
 + 2MnSO

4
 + 8H

2
O

2KMnO
4
 + 5K

2
S + 8H

2
SO

4
 = 5S + 6K

2
SO

4
 + 2MnSO

4
 + 8H

2
O

3)    :

 – KMnO
4
 (Mn+7),  – H

2
S  K

2
S (S–2).

 
 

      
(    ,   

)

   ,     
3

        2

      1

    0

 3

. 11 .  3 2

   C2          .  
      

 .     ,   
    .   

 .

 :
 4  :

1) 2Al + 2KOH + 6H
2
O = 2K[Al(OH)

4
] + 3H

2

 
2) K[Al(OH)

4
] + CO

2
 = Al(OH)

3
 + 2KHCO

3

 

 
2K[Al(OH)

4
] + CO

2
 = Al(OH)

3
 + K

2
CO

3
 + H

2
O

 
3) 2Al(OH)

3
 = Al

2
O

3
 + 3H

2
O

 
4) Al

2
O

3
 + Na

2
CO

3
 = 2NaAlO

2
 + CO

2

 

      
(    ,   

)

  4  4

  3  3

  2  2

  1  1

    0

 4
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   C3     ,     
  :

 
    ,   .

 :
  ,  :

1) 3C
2
H

2
  C

6
H

6
 (X) (  –  )

2) C
6
H

6
 + 3H

2
  C

6
H

12
 (  – )

3) C
6
H

12
 + Br

2
  C

6
H

11
Br + HBr (  ) (Y – C

6
H

11
Br)

4) C
6
H

11
Br + KOH( . - )  C

6
H

11
OH + KBr

 
5) 5C

6
H

11
OH + 2KMnO

4
 + 3H

2
SO

4
  5C

6
H

10
O + 2MnSO

4
 + K

2
SO

4
 + 8H

2
O

(Z – C
6
H

10
O, ).

 

      
(    ,   

)

 , ,    5

  4  4

  3  3

  2  2

    1

    0

 5
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   C4    200      200  10,4%-  
 .    .   
  10%-     

 .     146   .
       c

.

 :
1)   :
K

2
CO

3
 + BaCl

2
 = BaCO

3
 + 2KCl

 
K

2
CO

3
 + 2HCl = 2KCl + CO

2
 + H

2
O

 
2)      :
(BaCl

2
) = 200 · 0,104 / 208 = 0,1 ,

 
(HCl) = 146 · 0,10 / 36,5 = 0,4 . 

3)        :

1
(K

2
CO

3
) = (BaCl

2
) = 0,1 ,

 

2
(K

2
CO

3
) = (HCl) / 2 = 0,2 ,

 
(K

2
CO

3
) = 0,1 + 0,2 = 0,3 . 

4)           
:

m(K
2
CO

3
) =  · M = 0,3 · 138 = 41,4 , 

(K
2
CO

3
) = 41,4 / 200 · 100% = 20,7%.

 

      
(    ,   

)

   ,     
4

         3

         2

         1

    0

 4

* .  ,        
   ( ,    ),    

 ,        1 .
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   C5         110  12,0%-
     

3,36   ( . .).   .

 :
1)        
  :

C
n
H

2n+1
COOH + NaHCO

3
  C

n
H

2n+1
COONa + CO

2
 + H

2
O

 
2)    :
(CO

2
) = 3,36 / 22,4 = 0,15 

 
(C

n
H

2n+1
COOH) = 0,15 

 
M(C

n
H

2n+1
COOH) = 110·0,12 / 0,15 = 88 /

 
3)   :
12n + (2n+1) + 45 = 88
n = 3

  – C
3
H

7
COOH

 

      
(    ,   

)

   ,     
3

      2

      1

    0

 3

* .  ,        
   (   ),     
,        1 .
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   C1     -  ,
   .

FeSO
4
 + ... + H

2
SO

4
 = ... + Cr

2
(SO

4
)
3
 + K

2
SO

4
 + ...

 
   .

 :
1)   :

1 | 2Cr+6 + 6e  2Cr+3

 

3 | 2Fe+2 – 2e  2Fe+3

 
2)     :
6FeSO

4
 + K

2
Cr

2
O

7
 + 7H

2
SO

4
 = 3Fe

2
(SO

4
)
3
 + Cr

2
(SO

4
)
3
 + K

2
SO

4
 + 7H

2
O

 
3)    :

 – K
2
Cr

2
O

7
 (Cr+6),  – FeSO

4
 (Fe+2).

 

      
(    ,   

)

   ,     
3

        2

      1

    0

 3



. 11 .  4 2

   C2        .   
      

.     ,    
  .    .

 :
 4  :

1) ZnCl
2
 + 4KOH = K

2
[Zn(OH)

4
]+ 2KCl

2) K
2
[Zn(OH)

4
] + 2CO

2
 = Zn(OH)

2
 + 2KHCO

3

 
K

2
[Zn(OH)

4
] + CO

2
 = Zn(OH)

2
 + K

2
CO

3
 + H

2
O

3) Zn(OH)
2
 = ZnO + H

2
O

4) 2ZnO + C = 2Zn + CO
2

 

      
(    ,   

)

  4  4

  3  3

  2  2

  1  1

    0

 4

. 11 .  4 3

   C3     ,     
  :

    ,   .

 :
  ,  :

1) Cl(CH
2
)
6
Cl + Zn  C

6
H

12
 + ZnCl

2
 (X – )

 
2) C

6
H

12
 + Cl

2
  C

6
H

11
Cl + HCl (  )

 
3) C

6
H

11
Cl + KOH( . - )  C

6
H

11
OH + KCl (Y – )

 
4) C

6
H

11
OH  C

6
H

10
 + H

2
O (   . H

2
SO

4
)

 
5) 5C

6
H

10
 + 8KMnO

4
 + 12H

2
SO

4
  5HOOC(CH

2
)
4
COOH + 4K

2
SO

4
 + 8MnSO

4

+ 12H
2
O

 
(Z –  ( ) )
 

      
(    ,   

)

 , ,    5

  4  4

  3  3

  2  2

    1

    0

 5
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   C4    200       200   19,6%-
  .    

     200  19,6%-
  .      

c  .

 :
1)   :
Na

2
CO

3
 + H

2
SO

4
 = Na

2
SO

4
 + CO

2
 + H

2
O

H
2
SO

4
 + 2KOH = K

2
SO

4
 + 2H

2
O

2)         
:

(H
2
SO

4
) = 200 · 0,196 / 98 = 0,4 ,

(KOH) = 200 · 0,196 / 56 = 0,7 .

3)     ,     
 :

1
(H

2
SO

4
) = (KOH) / 2 = 0,35 ,

2
(H

2
SO

4
) = 0,4 – 0,35 = 0,05 . 

4)           
:

(Na
2
CO

3
) = 

2
(H

2
SO

4
) = 0,05 ,

m(Na
2
CO

3
) =  · M = 0,05 · 106 = 5,3 ,

( Na
2
CO

3
) = 5,3 / 200 · 100% = 2,65%.

      
(    ,   

)

   ,     
4

         3

         2

         1

    0

 4

* .  ,        
   ( ,    ),    

 ,        1 .

. 11 .  4 5

   C5      15,3    ,  
     

,   84   10%-    .
   .

 :
1)     :
RCOOCH

3
 + KOH  RCOOK + CH

3
OH

 
2)    :
(KOH) = 84·0,1 / 56 = 0,15 

 
(RCOOCH

3
) = 0,15 

 
M(RCOOCH

3
) = 15,3 / 0,15 = 102 /

 
3)    :
M(R) + 44 + 15 = 102
M(R) = 43 / ,
R – C

3
H

7

 
   – C

3
H

7
COO H

3

 
 

      
(    ,   

)

   ,     
3

      2

      1

    0

 3

* .  ,        
   (   ),     
,        1 .

 



Химия. 11 класс.  

 

Вариант 3 

Ответы к заданиям с кратким ответом. 

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
В1 5431 В6 235 
В2 2341 В7. 134 
В3. 2112 В8. 245 
В4 2113 В9. 600 
В5. 3154 В10. 9,8 

 

 

Вариант 4 

Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
В1 2453 В6 146 
В2. 4213 В7 145 
В3. 4224 В8. 136 
В4. 1342 В9 200 
В5. 3251 В10 66,2 

 

 

  

 

 


